1. Egy trapéz egyik parhuzamos oldalanak hossza 22 egység, a két szardnak hossza 14,3, illetve 16,5 egység, a
trapéz magassaga 13, 2 egység. Szamitsa ki a trapéz teriiletét.

2. Igazolja, hogy ha n pozitiv egész szam, akkor a kovetkezs kifejezések oszthatok 24-gyel.
a) (n?+3n+1)2-1; b) n*+6n°+11n%+6n.

3. Hatarozza meg az x — — fiiggvény (z € R) szélséérték helyeit és értékkészletét.

cos? z +sin* x

4. Az aq, asz, asz, aq és by, ba, bs, by két mértani sorozat elsé négy eleme. a3 = by, ag — by = 3, az — bz = 6 és
ag — by = 36. Irja fel a sorozatok els négy elemét.

5. Oldja meg a valds szamok halmazéan a kovetlezs egyenlStlenséget!

Vlog, 16 — log, 2° + (log, )2 < v/2(log, )2 — 5log, .

6. Oldja meg a

‘4sin2x—1‘ _ dcos’z —3

COS ™ COS™

egyenletet a valos szdmok halmazan!

7. Az ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB és CD, AB = 3-CD, BC = AD és az AC atloé meréleges a BD
atlora. Szamitsa ki az A és B cstcsok koordinétait, ha C(6;4) és D(3;3).

8. Tekintsiik az
(a+2)2°+ (1 —a)r+a—1)(4z —2®> —5) <0

egyenl6tlenséget, ahol a € R paraméter.
a) Hatarozza meg az a paraméter értékét ugy, hogy az egyenlStlenségnek pontosan egy megoldésa legyen!
b) Milyen a esetén van az egyenl6tlenségnek végtelen sok megoldasa, és milyen a esetén nincs egyetlen megoldésa
sem?
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